



距离春节越来越近了，除了央视春晚外，各地方电视台在结束跨年战之后，也纷纷将精力转到春晚战场。日前，江苏卫视春晚宣传片公布，一众知名大腕分外惹眼；而安徽卫视的“徽晚”也开始正式的录制工作，罗大佑、毛阿敏、闫维文等悉数亮相；北京台春晚再度邀请到了小沈阳夫妇……一场闹哄哄的春晚混战再度来袭。



# 一众春晚 闹哄哄

## 这厢混搭玩新意

江苏卫视春晚蔡依林、李宇春激情斗舞

江苏卫视首办春晚的消息一出，即刻引发了各路媒体的高度关注。日前，记者发现江苏卫视已经开始滚动播出龙年春晚的首波宣传片，包括蔡依林、李宇春、谭咏麟、张靓颖、蔡国庆、郭德纲、小沈阳等在内的全巨星阵容令人翘首以待。记者致电江苏卫视春晚导演黄斌后得知，“除超强阵容外，江苏卫视首届春晚的歌舞类节目编排更是独树一帜，完全抛弃独唱环节，再大的天王天后也都是合唱，玩的就是混搭！”

不仅“抢夺”到了一众知名大腕，而且在编排上也想尽了噱头。就拿蔡依林和李宇春来说，两大亚洲天后虽然曾多次在晚

会、颁奖礼上相遇，但却从未携手献唱，而李宇春更是首次在江苏卫视的平台上亮相，两人的首度牵手势必让观众无比期待。江苏卫视春晚导演、节目部副主任黄斌在接受采访时表示，“两人不管是唱歌、舞蹈还是粉丝中的人气都是首屈一指的，虽然都贵为天后，但一个偏热辣、一个偏中性，气质不同，歌路也明显不同。观众最想看到的，就是他们从未看过的，让两个人组合就是想满足观众内心最大的渴望。两人将会用一种很新颖的方式合唱一首歌，劲歌热舞肯定是少不了的，也不排除可能让李宇春反串蔡依林的美艳气质，而让蔡依林来突显中性美。”

纵观此次江苏卫视春晚歌舞类明星阵容名单，李宇春、张靓颖、李斯丹妮等出自湖南卫视的选秀人大批登上江苏卫视春晚的舞台，不禁令人浮想联翩。网上也有不少网友发帖表示“超女集体跳槽江苏卫视了”……对于网友们的众说纷纭，黄斌回应道：“我们的初衷就是主打混搭创意，让极少合作的新老天王天后们在音乐上擦出不一样的火花，区别开一般的独唱或者合唱形式，所以才诞生了类似蔡依林搭配李宇春这样的组合。”

快报记者 应嘉轩



## 陈坤坦言： 儿子来得太突然

儿子会问妈妈是谁，总说有一天会知道

日前，陈坤携新书《突然就到了西藏》现身成都与读者见面，分享他在西藏旅途中的心灵感悟。书中，陈坤的文字让人惊喜，充满了真诚。尤其令人感到意外的是，他首次在书中谈到了自己9岁的儿子。

陈坤在书中说：“九年前，他来到这个世界，我还没有准备好，在我重庆家里，当我妈妈抱着那个小肉坨坨的东西在我面前晃的时候，我的脑子是蒙的、空的……”前九年，有记者偷拍到陈坤的儿子，“我跟我儿子很认真地说：‘爸爸的职业是演员，就像你小时候在电视上看到爸爸被打，哭着打电视机一样，其实不是真的。你要知道爸爸是在扮演其他角色，很多人想了解爸爸的生活，也想要了解你的存在，所以你不要难过。’”

有时候，儿子也会问妈妈是

谁，陈坤总是笑着告诉他，有一天你会知道的，“我并不是对他撒谎，我只是想让他知道，我对他的关心与爱是百分之一百的，有人可能会说，爸爸一半，妈妈一半，但人生就是这样，发生了就接受吧。就好像我也没有预计好，我的父母就离婚了，我也没有预计好就出名了，我也没有预计好，儿子就来了。”

在签售会现场，当记者问及陈坤为何单独拿一个篇章来写儿子时，他回答：“儿子从出生到现在一直是很坦然地跟我生活在一起，我算得上是一个聊天可以光明正大说话题的人，我只是不喜欢大家用猎奇的方式来讨论，因为我儿子不是娱乐圈的人，所以当我用文字方式写的时候，这是一个珍贵的经验和感受，没有什么不可以拿出来与大家分享的，我很坦然、很坦荡。”

成商



## 《大魔术师》 首映礼成吐槽大会

贺岁巨制《大魔术师》即将于1月12日全国公映，昨天片方在北京召开了首映新闻发布会。《大魔术师》导演尔冬升，领衔主演梁朝伟、刘青云、周迅、闫妮与吴刚等一齐亮相。不过发布会俨然成了吐槽大会，梁朝伟、刘青云、周迅都对导演尔冬升“颇有微辞”，刘青云认为《大魔术师》是专门用来“整”他的电影；周迅则抱怨导演让她在片中演花瓶；梁朝伟因在片中的形象过于严肃，直指导演把他“憋得很难受”。

快报记者 沈梅 通讯员 小孙



## 召集旧部 娄烨新片是个“谜”

前日，导演娄烨携演员郝蕾亮相南京，出席“第四届全国数字短片大赛——娄烨电影作品展”的闭幕式。之前娄烨由于违规参加戛纳电影节，被广电总局下令“禁止五年内拍摄电影”。去年9月，娄烨终于解禁，便召集旧部打造了新片《谜》(暂定名)。据娄烨介绍，《谜》中郝蕾与齐溪在片中饰演“情敌”，她们机关算尽明争暗斗的目的就是为了秦昊饰演的这个男人。娄烨坦言，这几位合作过的演员，由于他个人和影片被禁的原因，使他们主演的作品一直没有机会正式跟广大观众见过面，“这次我希望他们能跟我一起浮出水面。”

快报记者 沈梅

## 300名导演大聚会 现场带佳肴和特产

昨日，中国电影导演协会举办的年度表彰评选启动仪式，暨2012迎新年会在北京举行，来自全国的300余名导演和影视明星集体亮相，李少红、刘仪伟、徐静蕾、王小帅等悉数到场。由于此次启动仪式主题和电影密不可分，嘉宾又都是才华横溢的导演们，因此自然少不了奇思妙想。启动仪式会场的布置风格参考了冯小刚导演提出的“创意”，毕加索《卡门》舞台美术风格和文化沙龙结合，入口采用老戏院的灯箱牌楼的主题，与会来宾也都不用穿正装，而且还可以带自家菜肴和家乡特产与来宾共享……

据悉，本次表彰大会，将由全体会员导演投票选出自己心目中的年度导演，男女演员和编剧、青年导演、终身成就和港台导演的提名。大会在3月中旬设置了提名揭晓晚宴，回顾评选历程、真实投票过程。

快报记者 沈梅

## 《突出重围》 江苏卫视等你来挑战

新年伊始且寒假临近，记者日前获悉，江苏卫视适时推出了一档大型情境冲关竞技节目《突出重围》。第一期节目将在1月9日9点11点亮相。据了解，《突出重围》最大的亮点就是舞美和游戏设置，重金打造全室内的原生态玛雅古城场景，有雨林、瀑布、冰原，还有古老的城墙和神秘的宫殿。而游戏环节也更具竞技性，总共设置了五关考验，分别是无敌风火轮、疯狂滚木、多变城墙、冰原穿梭和巅峰对决。

快报记者 应嘉轩